

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

蒿慧杰在全市深入纠“四风”持续转作风讲评推进会上强调

# 提升政治站位 持续加力使劲 以作风建设高质量推动党的建设 高质量和经济发展高质量

本报讯(记者 孙永辉)8月23日,全市深入纠“四风”持续转作风讲评推进会召开。市委书记蒿慧杰在讲话时强调,全市各级、各部门和广大党员干部要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚定不移、持之以恒地深入开展纠“四风”转作风,努力以作风建设的高质量推动党的建设高质量和经济发展高质量,为漯河经济社会高质量发展“四三二一”工作布局做出更大贡献,为中原更加出彩增添浓墨重彩。

市委副书记、市长刘尚进主持会议。曹存正、张社魁、李思杰、杨晓、蒋志安、高喜东、周新鹤、张宏进出席会议并在主席台就座,辛伟、周学功、焦红艳、栗社臣、吕娜、李军信、徐汇川、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、陈松林、陈连东参加会议。

蒿慧杰指出,去年年底以来,市委按照习近平总书记关于作风建设的重要指示,中央有关要求和省委部署,在全市部署开展了深入纠“四风”持续转作风三年行动。各级、各部门高度重视,积极行动,措施得力,作风

建设及相关方面的一些工作走在前列,取得了明显阶段性成效。实践证明,开展深入纠“四风”持续转作风三年行动,落实了上级要求,顺应了发展需要,回应了群众期盼,赢得了民心民意。在肯定成绩的同时,也要清醒地看到工作中还存在一些不容忽视的问题,需要引起高度重视,拿出有效措施认真加以解决。

就做好下一步的工作,蒿慧杰强调,一要深化认识,持续发力。发展的形势越紧迫,发展的任务越繁重,加强作风建设的意义越重大。当前强调深入纠

“四风”持续转作风,是抓好中央巡视组反馈意见整改落实的迫切需要,是为中原更加出彩增添浓彩的重要保障,是推动作风建设向纵深发展的必然要求,全市各级、各部门和广大党员干部要切实提高政治站位,进一步增强深入纠“四风”持续转作风的思想自觉和行动自觉,以重整行装再出发的精神状态和滴水穿石的坚韧执着,持续加力使劲,不断把作风建设引向深入。二要狠抓整改,协调推进。整改是解决问题、转变作风的核心环节,也是当前和今后一段时间作风建设的突出任务,必须摆在重要位置,

坚持“严”字当头、“实”字托底,把严和实的要求贯穿到整改的全过程、各方面、各层面,要坚持全面改、抓紧改、深入改,坚决防止应付整改、虚假整改、“文字整改”、选择性整改。在抓好深入整改的同时,要协调推进其他各项工作任务,做到学习提高不能松,查摆问题不能停,建章立制不能等。三要丰富载体,真抓实干。作风建设有了好的载体和抓手,才能抓具体、抓深入,做到化“虚”为实、落地见效。要落实“三亮三查三评三强”总载体,不折不扣落实好规定动作;(下转2版)

## 源汇区:书香飘万家

■本报记者 周鹤琦  
通讯员 姜科峰  
眼下,走进源汇区各个社区,一个个智慧书屋正成为众多社区居民的好去处。从白发老人到几岁孩童,大家手捧一本图书,细细品味,丰富精神生活,感受文明熏陶。

引导群众多读书、读好书,推进全民阅读,建设书香源汇,汇聚文明新动能。今年以来,乘全市文明城市创建的东风,源汇区将老旧小区按照“五美”标准打造的基础上,着力提升小区的文化特色和书香底蕴,创新性建设智慧书屋,并持续开展书香满

社区活动,让广大社区居民在浓郁的书香味中体悟文明洗礼。如今,一个个智慧书屋已成为源汇区新的文化地标和文明城市创建的坚强阵地。

### 小木屋里学知识

“礼貌待人,礼之用,和为贵;知书达理,不学礼,无以立。”在源汇区顺河街街道铁路小区,一个写有文明礼仪标语的精致小木屋格外引人注目。木屋外形虽小,却“五脏”俱全。木屋里,各类书籍吸引了许多放假的孩子。

今年八岁的李悦珂是受降路小学的一名学生,暑假伊始,她几乎每天都要抽出一个小时的时间到这里读书。“这里的书真多,有童话故事、画册、知识小百科,都是我爱看的。而且这里有桌椅,有空调,还有志愿者阿姨给我们辅导,我太喜欢这里了。”

在源汇区各个社区,像李悦珂这样的孩子有很多。孩子们每天挂在嘴边的小木屋,正是源汇区倾力打造的智慧书屋。

建好阵地,更要用好阵地。日前,老街社区还以智慧书屋为阵地,开展了以“同伴伴成长

书香满社区”为主题的读书活动。辖区几十名孩子在志愿者的帮助下,在书屋里阅读自己喜欢的书籍,现场气氛十分活跃。此外,孩子们还从家里拿来自己喜欢的书籍,相互推荐,一起分享知识大餐。一场读书活动,让孩子们丰富了知识,增进了彼此间的友谊,也拉近了居民与社区之间的距离,营造了多读书、读好书的浓厚氛围。

### “鸟巢”里共享书籍

在马路街街道八一路社区,智慧书屋的形式更加独

特。一个个像鸟巢一般的小木房子在居民楼前次第排列,成为一道亮丽的风景线。打开鸟巢般的小木房,里面整齐地摆放着各类书籍。这些书籍都是小区居民捐赠的,放到“鸟巢”中,分享给其他居民阅读。“鸟巢”也因此被居民亲切地称为“共享书屋”。

交换一个苹果,各得一个苹果,交换一种思想,却能得到多种思想。“共享书屋”让小区居民的书籍共享起来,用一本书不断交换,可以读到上百本甚至更多的书籍。为方便居民阅读,(下转2版)

## 「菜篮子」工程让市民吃得安全放心

抓项目 扩基地 提品质 促流通

本报讯(记者 梁晓峰)“菜篮子”工程关乎市民一日三餐,关系农民增收致富,是一项重大的民生工程。近年来,我市认真贯彻落实省政府出台的“菜篮子”市长负责制实施意见,围绕让广大市民吃得放心、吃得安全、吃得实惠,坚持政府引导、项目带动、社会参与、资金扶持、技术指导,市菜办牵头抓总,各成员单位分工协作,抓项目、扩基地、提品质、促流通,取得了实实在在的成效。

老基地焕发新光彩。南街村的高效农业园一度是我市现代农业发展的样板。2016年9月,在市菜办的协调下,豫农农业科技发展有限公司与南街村集团实现合作,先后投资1000多万元对南街村高新农业园区进行整体改造、扩建和提升;投资200多万元新建10多座日光温室,投资300多万元建成2300平方米的玻璃温室,投资300多万元用于园区设施改造提升。目前,占地面积350余亩,年育苗量2000多万株,集智能温室、日光温室和高标准大棚为一体的工厂化智能育苗基地已经投入使用,成为我市乃至全省瓜菜新品种新技术展示基地、种苗繁育基地、科研成果转化基地、现代农业技术培训基地和现代农业休闲观光基地。

新基地引来新技术。2017年4月,由国内蔬菜领军企业——江苏绿港现代农业有限公司设计,一期占地面积400亩、投资6100万元的北徐集团现代农业科技园开工建设。目前工程建设基本完工,全面投入运营后,将采用国内外先进的无土栽培技术、水肥一体化设备等育苗生产,可以满足漯河及周边地区对瓜菜种苗的需求。园区一系列先进技术、设施的应用,将打造一个四季常青、瓜果飘香的光农业新景点。

新技术让蔬菜更安全。去年以来,市菜办加大招商引资力度,通过与香港大丰生物科技控股集团合作,引进了世界科技前沿微生物技术,尝试在辣椒种植上示范应用并取得理想效果,对提高辣椒品质、产量,减少化肥使用、生物防治病虫害等方面,成效显著。后来,该技术又在设施蔬菜、畜牧养殖场推广应用,也都取得了良好效果。“多次示范实验证明,这种采用微生物技术生产的系列产品对农作物提升质量、改善品质,(下转2版)



漯河发布客户端



沙澧河客户端

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙澧河”客户端

## 关于涉黑涉恶违法犯罪线索有奖举报的通告

为充分发动人民群众积极参与打击涉黑涉恶违法犯罪活动,实现平安漯河的目标,现将举报涉黑涉恶违法犯罪线索方式及有关奖励事项通告如下:

- 一、联系方式  
(一)举报电话:0395-110 15239567110;  
(二)信件邮寄:漯河市公安局21楼扫黑办情报信息组;  
(三)互联网邮箱:lshcejbzx@163.com。

二、奖励标准  
根据《漯河市关于群众举报黑恶势力违法犯罪线索的奖励办法》规定,举报的涉黑涉恶违法犯罪线索,经查属实,区分情况,分别给予举报人不同的奖励,最高一次性奖励人民币5万元,并对举报人的个人信息严格保密。

- 三、有下列情形之一的,不属于奖励范围:  
(一)犯罪嫌疑人、被羁押人员、服刑人员检举揭发的;  
(二)公安机关事先掌握的;  
(三)国家工作人员在其职责范围内知悉的;  
(四)负有特定义务的人员举报的;  
(五)其他不属于奖励范围的情况。
- 四、严禁借举报之名诬告陷害他人或虚报冒领奖金,违者依法追究其法律责任。

漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室  
2018年8月24日

## 乡村振兴看胡桥系列报道之二

# 从软弱涣散到众志成城

■本报记者 张晓青  
以前,胡桥村是大郭镇一个出了名的软弱涣散村,村民经常为鸡毛蒜皮的事相互谩骂甚至大打出手。而如今,村里涌现出一大批富民强村带头人和“三强”型(综合素质强、带头致富能力强、工作能力强)村干部队伍,好人好事、凡人善举层出不穷。这一切变化,归功于胡桥村党的基层组织建设和干部队伍建设。

### 领头雁领出全村希望

火车跑得快,全靠车头带。1985年正式担任村党支部

书记的胡青举,曾甘愿放弃在城里工作的人生机遇,毅然决定回到村里发展。“自己富裕不算本事,老少爷们富了才是我最大的成就。”胡青举告诉记者,在他的劝说下,同村在临颍县城上班的胡新民也放弃工作,回到胡桥村帮助大家发展集体经济。

1999年,经胡桥村“两委”班子成员商议,大家一致同意在村里大力发展苗木基地培育产业。“种树能挣到钱吗?”“树木的生长周期要好几年,啥时候才能回过本来?”部分村民对胡青举等人的这种做法产生怀疑,有

的不但不愿意流转自己的土地,而且还公开嘲笑他们“疯了”。“不管别人说啥,咱们党员干部首先要抱有必胜的信心,要带头。”胡青举多次在村党员干部会上强调,“村民们不同意流转土地,咱们就一家一户地上门做思想工作。”

通过给部分群众做思想工作,胡桥村的第一个苗木绿化基地终于建成。当年,胡青举等人通过借亲戚、求朋友,先期把每亩600元的土地租金支付给了愿意租赁土地的农户。“虽然只有30亩地,但这是大伙儿未来的希望,也是我们村干部党员集体努

力的结果。”胡新民告诉记者,种植的苗木第二年就迎来收获,当时卖出去了十来亩的绿化树。胡桥村一下就成了远近闻名的村子。很多村民看到苗木也能挣钱,纷纷找到讲信义、有作为的胡青举,想把自己的土地承包给他。

### 主心骨赢得村民信任

主心骨,对于村民来说是一种吸引、一种凝聚。“胡桥村目前共有农户462户,一个党总支,2个党支部,党员人数63人。”胡青举告诉记者,现在在村

里的基层党组织真正成了村民赞誉、信任的主心骨。

胡桥村选拔了一批思想觉悟高、经济意识强、乐于奉献、敢拼敢干的同志,组成了一支富有朝气、善于开拓、勇于担当的干部队伍。在平时,村“两委”班子认真组织党员干部开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育等,不断强化党性,有效提高了村“两委”班子的凝聚力和战斗力,为村集体经济发展提供了强有力的人才保障和组织基础。

(下转2版)



## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善